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Розділ І.  Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги 
окремим фізичним особам на посилення правової спроможності та право-
вих можливостей територіальних громад як за рахунок внутрішніх ресур-

сів системи, так і у співпраці з партнерами 
 

[1.1.]  Проведення правопросвітницьких заходів для жителів громади 
 

 З метою розширення правового світогляду школярів та студентів, їх 
правового виховання та правової освіти, забезпечення роз'яснення 
законодавства, спрямованого на запобігання випадкам домашнього насильства 
та злочинності неповнолітніх, протягом другого кварталу 2018 року 
Старокостянтинівським  місцевим центром  з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги (далі —  місцевий центр), Теофіпольським та Красилівським 
бюро правової допомоги проведено правопросвітницькі заходи у навчальних 
загальноосвітніх закладах, бібліотеках зокрема: 
 

04 квітня 2018 року фахівці 
Старокостянтинівського місцевого 
центру з надання безоплатної вторин-
ної правової допомоги під час зустрі-
чі з працівниками освіти у Великома-
цевицькому навчально-виховному 
комплексі "Загальноосвітня школа І-
ІІІ ступенів — дошкільний навчальний заклад" поінформували про загальнона-
ціональний правопросвітницький проект “Я МАЮ ПРАВО!”, метою якого є 
підвищення правової культури та правової свідомості громадян та розповіли 
про порядок надання безоплатної правової допомоги.  

19 квітня 2018 року начальник 
відділу «Теофіпольське бюро право-
вої допомоги» в рамках загальнонаці-
онального правопросвітницького 
проекту «Я МАЮ ПРАВО!», з метою 
підвищення рівня правової культури 
та правової свідомості неповнолітніх, 
провела правопросвітницький захід 
на базі Теофіпольської ЗОШ І-ІІІ сту-
пенів №2 за участю вчителя правознавства та учнів-старшокласників. З учасни-
ками заходу проведена тематична бесіда, зокрема учням роз’яснено про особли-
вості адміністративної відповідальності неповнолітніх за вчинення правопору-
шень. Крім того, проведено роботу в класі з учнями із застосуванням різних си-
туацій щодо можливих адміністративних правопорушень.  
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19 квітня 2018 року в читаль-
ній залі Центральної бібліотеки Кра-
силівської міської ради відбулося за-
сідання правового лекторію «Закони 
нашого життя», участь у якому взяв 
заступник начальника відділу «Кра-
силівське бюро правової допомоги». 
Фахівцем Бюро для учнів 10-х класів 

Красилівської ЗОШ I-III ступенів №3 прочитано лекцію на тему: “Шлюбні від-
носини: баланс прав і обов’язків». Старшокласників ознайомлено з поняттям 
“шлюб”, умовами та порядком його укладання і припинення шлюбних відно-
син, немайновими і майновими правами та обов’язками подружжя згідно Сі-
мейного кодексу України.  

15 травня 2018 року в читальній залі Центральної бібліотеки Красилів-
ської міської ради відбулося чергове засідання правового лекторію «Закони на-
шого життя», де в рамках загальнонаціонального правопросвітницького проекту 
“Я МАЮ ПРАВО!” заступником начальника відділу «Красилівське бюро право-
вої допомоги» проведено інформаційну годину на тему: «Наркоманія: міфи та 
реальність».  

16 травня 2018 року фахівці Старокостянтинівського місцевого центру 
відвідали Миролюбненську ЗОШ І-ІІІ ступенів, де учням 9-го класу в рамках 
загальнонаціонального правопросвітницького проекту “Я МАЮ ПРАВО!” про-
ведено правопросвітницький  захід на тему: “Права, обов'язки та правова відпо-
відальність неповнолітніх”. 

16 травня 2018 року спеціаліс-
ти відділу “Теофіпольське бюро пра-
вової допомоги” завітали до Гальчи-
нецької ЗОШ І-ІІІ ступенів, де в рам-
ках загальнонаціонального правопро-
світницького проекту “Я МАЮ ПРА-
ВО!” взяли участь у правопросвітни-
цькому заході для учнів 9-го класу на 
тему: «Діти, як свідки домашнього на-
сильства».  

21 травня 2018 року в приміщенні Красилівської загальноосвітньої шко-
ли І-ІІІ ступенів №3 заступником начальника відділу “Красилівське бюро пра-
вової допомоги” проведено лекцію для учнів 9-го класу на тему: “Відповідаль-
ність підлітків за вчинені кримінальні правопорушення”. Учням роз’яснено ос-
новні види злочинів, що передбачені Кримінальним  Кодексом України, за які 
несуть відповідальність особи з 14-річного віку.  
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23 травня 2018 року  праці-
вниками відділу “Теофіпольське 
бюро правової допомоги” для уч-
нів 9-го класу Гаврилівської ЗОШ 
І-ІІІ ступенів проведено правопро-
світницький захід на тему: «За-
хист від домашнього насильства, 
гарантований державою». Визна-
чили, згідно Закону України «Про 
запобігання та протидію домашньому насильству», поняття домашнього наси-
льства, хто є жертвою насильства та які існують види домашнього насильства. 

23 травня 2018 року в рамках загальнонаціонального правопросвітниць-
кого проекту заступником начальника відділу “Красилівське бюро правової до-
помоги” проведено лекцію для учнів 7-го класу Красилівської загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів №2 на тему: “Людське життя не продається. Незаконна 
експлуатація дітей”. Учням роз’яснили поняття “торгівля людьми” та “експлуа-
тація дітей”.  

01 червня 2018 року в ра-
мках Міжнародного дня захисту 
дітей та загальнонаціонального 
правопросвітницького проекту 
“Я МАЮ ПРАВО!” начальниця 
відділу правопросвітництва та 
взаємодії з суб’єктами надання 
безоплатної первинної правової 
допомоги (далі – інтеграторка) 
Старокостянтинівського місцево-
го центру спільно з працівниками Старокостянтинівського міськрайонного від-
ділу з питань пробації Центрально-Західного міжрегіонального управління з 
питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції Ук-
раїни та працівниками відділу ювенальної превенції Старокостянтинівського 
відділу поліції Головного управління Національної поліції у Хмельницькій об-
ласті на території Замку князів Острозьких провели правопросвітницький захід 
для учнів Григорівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, які перебувають на обліку у відділі з 
питань пробації. Захід проведено на тему: “Профілактика правопорушень серед 
неповнолітніх”.  
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01 червня 2018 року в рамках 
Міжнародного дня захисту дітей та зага-
льнонаціонального правопросвітницько-
го проекту “Я МАЮ ПРАВО!” фахівці 
Cтарокостянтинівського місцевого цент-
ру взяли участь у святкових заходах, ор-
ганізованих для дітей Старокостянтинів-
ської загальноосвітньої школи І-ІІІ сту-
пенів №7. Під час заходів всі діти та їх 
батьки дізналися від фахівців Центру 
про походження Міжнародного дня за-

хисту дітей та традиції проведення цього свята в Україні, про законодавство Ук-
раїни, що регулює права неповнолітніх. По завершенню заходу присутнім роз-
дано інформаційні буклети на правову тематику та святкові кульки. 

04 червня 2018 року фахівці Cта-
рокостянтинівського місцевого центру 
провели пізнавальну екскурсію примі-
щенням Центру для учнів Старокостян-
тинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів № 4. Учнів ознайомили із за-
вданнями та функціями місцевого цент-
ру загалом та кожного із його відділів 
зокрема, звернули увагу на особливості 

надання первинної і вторинної правової допомоги, ознайомили з переліком ка-
тегорій осіб, які мають право на таку допомогу.  

07 червня 2018 року спеціалісти Cтарокостянтинівського місцевого цен-
тру відвідали Решнівецьку ЗОШ І-ІІІ ступенів, де педагогічному колективу про-
ведено інформаційну годину на тему: “Си-
стема заходів по запобіганню та протидії 
домашньому насильству”. В свою чергу  
інтеграторка Центру поінформувала при-
сутніх про реалізацію Місцевим центром 
загальнонаціонального правопросвітниць-
кого проекту «Я МАЮ ПРАВО!», ціль яко-
го — інформування громадян щодо меха-
нізмів захисту їхніх прав у повсякденному 
житті у правовий спосіб та передала для 
ознайомлення інформаційні матеріали, ви-
готовлені в рамках проекту. 
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12 червня 2018 року начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з 
суб’єктами надання первинної правової допомоги Старокостянтинівського місь-
кого центру з надання вторинної правової допомоги прийняла участь у спільно-
му заході організованому Громадською організацією “Старокостянтинів небай-
дужий” та Старокостянтинівською центральною районною бібліотекою під на-
звою: “Курс на зміцнення місцевого самоврядування в Україні”. Працівник 
Центру виступила з доповіддю на тему: “Законодавче регулювання добровіль-
ного об’єднання територіальних громад” та надала в користування представни-
кам та жителям територіальних громад Старокостянтинівського району розроб-
лені Старокостянтинівським місцевим центром методичні рекомендації на тему: 
“Типові помилки під час перших кроків об’єднаних територіальних громад піс-
ля виборів”. 

14 червня 2018 року інтеграторка 
Старокостянтинівського місцевого центру на 
базі Старокостянтинівської центральної рай-
онної бібліотеки організувала та провела для 
відвідувачів та працівників лекцію на тему: 
“Захист, гарантований державою постраж-
далим від домашнього насильства”. Праців-
ник Центру зупинилась на питаннях, що та-
ке домашнє насильство, його форми, заходи 
які застосовуються до кривдника, роз’яснила, що таке заборонний та обмежува-
льний припис.  

26 червня 2018 року фахівці відділу «Красилівське бюро правової допо-
моги» Старокостянтинівського місцевого центру відвідали Антонінську загаль-
ноосвітню школу-інтернат Хмельницької обласної ради, де провели тематичну 

бесіду педагогічним колективом на тему: 
“Порядок звернення до суду за захистом 
своїх прав”. Присутнім наголосили про 
можливість захисту своїх законних прав 
та інтересів через систему безоплатної 
правової допомоги. 

В рамках святкування державного 
свята “Дня Конституції України” та зага-
льнонаціонального правопросвітницько-
го проекту “Я МАЮ ПРАВО!“ 27 червня 
2018 року інтеграторка Старокостянти-
нівського місцевого центру взяла участь 
у виробничій нараді для сільських біблі-
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отекарів на базі Старокостянтинівської центральної районної бібліотеки. Під 
час заходу працівник центру  виступила з лекцією на тему: “Конституція — наш 
спільний шлях до  майбутнього”, де бібліотекарям розповіла про етапи консти-
туційного процесу в Україні, основні зміни та новації до Конституції України та 
акцентувала увагу на основних правах та свободах людини і громадянина  пе-
редбачених розділом другим Основного Закону держави. 

 
З метою забезпечення спрощення доступу громадян до безоплатної пра-

вової допомоги, щодо можливостей вирішення проблем у правовий спосіб, про-
ведено 6 правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання безробіттю 
для осіб, які шукають роботу та перебувають на обліку в центрах зайнятості, 
зокрема: 

 
06 квітня 2018 року головний спе-

ціаліст  відділу «Теофіпольське бюро пра-
вової допомоги» Старокостянтинівського 
місцевого центру взяла участь у прове-
денні спільного профінформаційного се-
мінару для трактористів-машиністів на 
тему: «Трудова книжка: головні правила 
оформлення», який проводився на базі Те-
офіпольського районного центру зайнято-

сті. Зокрема, присутнім заходу роз’яснено, що трудова книжка — це основний 
документ про трудову діяльність працівника.  

11 травня 2018 року головний 
спеціаліст  відділу «Теофіпольське бюро 
правової допомоги» Старокостянтинів-
ського місцевого центру взяла участь у 
проведенні спільного профінформацій-
ного семінару для сезонних працівників 
ПрАТ «Теофіпольський цукровий за-
вод» на тему: «Сезонні працівники: осо-
бливості законодавчого регулювання праці», який проводився на базі Тео-
фіпольського районного центру зайнятості. 

01 червня 2018 року фахівець відділу «Теофіпольське бюро правової до-
помоги» Старокостянтинівського місцевого центру взяла участь у проведенні 
профінформаційного семінару для безробітних, які вперше стали на облік в 
центрі зайнятості, на тему: «Як отримати безоплатну правову допомогу?», який 
проводився на базі Теофіпольського районного центру зайнятості. Фахівець 
Бюро розповіла присутнім у чому відмінність первинної і вторинної правової 
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допомоги. Крім цього, фахівцем роз’яснено норми чинного законодавства, що 
забезпечують право громадян на безоплатну правову допомогу. 

14 червня 2018 року працівниками 
відділу “Красилівське бюро правової до-
помоги” проведено на базі Красилівсько-
го районного центру зайнятості  семінар 
для учасників АТО на тему: “Пільги та 
гарантії соціального захисту учасників 
АТО та інвалідів війни”. Присутнім 
роз’яснено положення Закону України 
“Про статус ветеранів війни і гарантії со-
ціального захисту”.  

 

 
 
20 червня 2018 року інтеграторка Старокостянтинівського місцевого 

центру взяла участь у профорієнтаційному семінарі для громадян, які не пра-
цюють на тему: “Легалізація працівників на підприємствах, установах, органі-
заціях Старокостянтинівського району”.   

27 червня 2018 року головна спеціалістка відділу «Теофіпольське бюро 
правової допомоги» Старокостянтинівського місцевого центру провела проф-
орієнтаційний семінар для безробітних учасників АТО на тему: «Пільги в сфері 
трудових прав для  учасників АТО. Формування позитивної мотивації до пра-
цевлаштування, визначення шляхів професійної адаптації до потреб ринку пра-
ці». Семінар проводився на базі Теофіпольського районного центру зайнятості. 

 

З метою надання допомоги у вирішені правових проблем осіб з вадами 
слуху та зору на базі відповідних громадських об’єднань проведено 3 правопро-
світницьких заходи, зокрема: 

 
25 травня 2018 року в приміщенні громадської організації “Красилівське 

товариство інвалідів “Захист” заступником начальника відділу “Красилівське 
бюро правової допомоги”  проведено зустріч з особами з інвалідністю по зору, 
які є членами громадської організації «УТОС». Під час заходу фахівцем Бюро 
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ознайомила осіб з обмеженими можливостями з метою і цілями загальнонаціо-
нального правопросвітницького проекту “Я МАЮ ПРАВО!”. Увага присутніх 
була зосереджена на тому, що в рамках проекту забезпечується  інформування 
громадян про їхні права та надаються практичні рекомендації щодо їх захисту.  

21 червня 2018 року головний 
спеціаліст  відділу «Теофіпольське 
бюро правової допомоги» Старокостя-
нтинівського місцевого центру взяла 
участь у проведені заходу з нагоди 85-
річчя УТОС. Фахівцем бюро 
роз’яснено норми чинного законодав-
ства, що забезпечують право громадян 
на безоплатну правову допомогу, а са-

ме – доведено до відома присутніх основні зміни, що були внесені до Закону 
України «Про безоплатну правову допомогу», в частині розширення суб’єктів 
права на безоплатну вторинну правову допомогу, визначення рівня малозабез-
печеності осіб. На завершення заходу присутні отримали кваліфіковані й 
змістовні відповіді на свої запитання та інформаційні буклети на правову тема-
тику. 

 
26 червня 2018 року інтеграторка 

провела робочу зустріч із заступником го-
лови Старокостянтинівської територіальної 
первинної організації УТОС Вікторією Са-
вчук. Під час зустрічі обговорено питання 
щодо співпраці у проведенні правопросвіт-
ницьких заходів для членів громадської ор-
ганізації в рамках загальнонаціонального 
правопросвітницького проекту “Я МАЮ 
ПРАВО!”, однією з цілей якого є підвищен-
ня правової свідомості громадян. 

 
З метою роз’яснення змісту ключо-

вих реформ у сфері безоплатної правової  
допомоги, соціального захисту, освіти, та 
пенсійного забезпечення в трудових колек-
тивах та територіальних громадах праці-
вниками Старокостянтинівського місцево-
го центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги проведено правопросві-
тницькі заходи, а саме: 
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02 квітня 2018 року в рамках підписаного Меморандуму про наміри що-
до співробітництва, на базі 42 гарнізонного будинку офіцерів міста Старокостя-
нтинів, спеціалісти Старокостянтинівського місцевого центру з надання безо-
платної вторинної правової допомоги провели тренінг з військовослужбовцями 
військової частини А2503. У ході заходу інтеграторка місцевого центру розпо-
віла присутнім про особливості надання безоплатної вторинної правової допо-
моги учасникам бойових дій, типові питання, з якими учасники АТО зверта-
ються до центру та шляхи їх вирішення, діяльність мобільних пунктів для учас-
ників АТО. Спеціаліст центру також акцентувала увагу військових на завданнях 
загальнонаціонального правопросвітницького проекту “Я МАЮ ПРАВО!”. 

03 квітня 2018 року в рамках загальнонаціонального правопросвітниць-
кого проекту “Я МАЮ ПРАВО!” фахівці 
Старокостянтинівського місцевого центру 
організували та провели для працівників 
Центру надання адміністративних послуг 
виконавчого комітету Старокостянтинівської 
міської ради засідання круглого столу на те-
му: “Правові засади реєстрації та діяльності 
громадських об’єднань”. Спеціаліст місце-
вого центру зупинилась на особливостях утворення громадських організацій зі 
статусом та без статусу юридичної особи, на  чітких вимогах, що стосуються 
найменування громадської організації, щодо особливостей розробки статутів 
громадських організацій та переліку документів необхідних для реєстрації гро-
мадської організації.  

11 квітня 2018 року в рамках загальнонаціонального правопросвітниць-
кого проекту «Я МАЮ ПРАВО!» фахівцями відділу “Теофіпольське бюро пра-
вової допомоги” з працівниками Поляхівської сільської ради, Поляхівської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів та Поляхівської сільської бібліотеки проведено тематичну 
бесіду з питань надання безоплатної правової допомоги та доступу до безопла-
тної вторинної правової допомоги. 

11 квітня 2018 року інтеграторка Старокостянтинівського місцевого цен-
тру в рамках загальнонаціонального правопросвітницького проекту «Я МАЮ 
ПРАВО!» провела лекцію для працівників Центрального відділення поштового 
зв’язку м. Старокостянтинів Хмельницької дирекції Українського державного 
підприємства поштового зв'язку "Укрпошта" на тему: «Основні аспекти надання 
безоплатної правової допомоги в Україні».  

13 квітня 2018 року інтеграторка Старокостянтинівського місцевого цен-
тру в рамках загальнонаціонального правопросвітницького проекту «Я МАЮ 
ПРАВО!» провела лекцію для працівників Старокостянтинівського  районного 
центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та соціальним педагогам 
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Сковородківської та Григорівської сільських рад на тему: “Жертви насильства. 
Можливості  доступу  до безоплатної правової  допомоги”, ціль якої привернен-
ня уваги громадськості до актуальних проблем подолання насильства в сім'ї та 
забезпечення рівних прав жінок, чоловіків і дітей.  

17 квітня 2018 року інтеграторка 
провела інформаційну годину у відділі куль-
тури національностей та релігій Старокос-
тянтинівської районної державної адмініст-
рації. З працівниками відділу обговорили 
можливості реалізації громадянами свого 
права на безоплатну правову допомогу. Фа-
хівець пояснила, які види правової допомо-
ги можна отримати у центрі з надання безо-

платної вторинної правової допомоги, ознайомила із переліком суб'єктів надан-
ня безоплатної вторинної правової допомоги, структурою системи та розташу-
ванням центру, порядком звернення до нього і порядком призначення адвокатів 
для осіб, що належать до незахищених категорій населення.  Традиційно спеці-
аліст поінформувала присутніх про реалізацію центром загальнонаціонального 
правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!», ціль якого інформування 
громадян щодо механізмів захисту їхніх прав у повсякденному житті у право-
вий спосіб. 

17 квітня 2018 року головний 
спеціаліст відділу правової інформації та 
консультацій взяла участь у проведенні 
тематичного короткострокового семінару 
на тему: “Актуальні питання надання 
адміністративних послуг”, де разом з 
адміністраторами Центру надання адмі-
ністративних послуг Оксаною Миро-
польською та Катериною Близнюк були 
обговорені проблемні питання, які вини-
кають у громадян в сфері державної реєстрації громадських формувань та шля-
хи їх вирішення.   

23 квітня 2018 року інтеграторка Старокостянтинівського місцевого цен-
тру в рамках загальнонаціонального правопросвітницького проекту “Я МАЮ 
ПРАВО!” провела лекцію для працівників управління агропромислового розви-
тку Старокостянтинівської районної державної адміністрації на тему: “Порядок 
передачі в оренду земель державної або комунальної  власності”. 
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24 квітня 2018 року в рамках за-
гальнонаціонального правопросвітниць-
кого проекту “Я МАЮ ПРАВО!” праці-
вники відділу правової інформації та 
консультацій Старокостянтинівського 
місцевого центру організували та прове-
ли круглий стіл з державними виконав-
цями Старокостянтинівського районного 
відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління 
юстиції у Хмельницькій області на тему: “Практичне застосування змін до за-
конодавства щодо посилення захисту права дитини на належне утримання”.  

25 квітня 2018 року в рамках зага-
льнонаціонального правопросвітницького 
проекту “Я МАЮ ПРАВО!” працівники 
Старокостянтинівського місцевого центру 
спільно з начальником Старокостянтинів-
ського районного відділу державної реєст-
рації актів цивільного стану Головного те-
риторіального управління юстиції у Хме-

льницькій області Марією Мартинюк провели круглий стіл на тему: “Особливо-
сті встановлення факту народження або смерті особи на тимчасово окупованій 
території України”. Традиційно фахівці місцевого центру поінформували при-

сутніх про загальнонаціональний правоп-
росвітницький проект «Я МАЮ ПРАВО!». 

26 квітня 2018 року в рамках зага-
льнонаціонального правопросвітницького 
проекту «Я МАЮ ПРАВО!», фахівці міс-
цевого центру відвідали Губчанський на-
вчально виховний комплекс “Загальноосві-
тній заклад І-ІІІ ступенів — дошкільний 
навчальний заклад”, де з директором шко-

ли Оленою Січкар провели тематичну бесіду на тему: “Як отримати безоплатну 
правову допомогу в Україні?” та зали-
шили для користування інформаційні 
буклети з роз'ясненням чинного законо-
давства. 

02 травня 2018 року працівники 
Старокостянтинівського місцевого  цент-
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ру провели круглий стіл з керівником громадської організації “КОЛО ДОВІРИ” 
під час якої обговорили питання щодо співпраці по проведенню правопросвіт-
ницьких заходів для членів громадської організації в рамках загальнонаціональ-
ного правопросвітницького проекту “Я МАЮ ПРАВО!”. Інтеграторка Центру 
розповіла також про нововведення у законодавстві про безоплатну правову до-
помогу, які набули чинності на початку цього року, зокрема щодо розширення 
кола суб’єктів надання безоплатної вторинної правової допомоги.  

07 червня 2018 року з метою розширення доступу до системи безоплат-
ної первинної та вторинної правової допомоги фахівці центру відвідали Решні-
вецьку ЗОШ І-ІІІ ступенів, де педагогічному колективу проведено інформаційну 
годину на тему: “Система заходів по запобіганню та протидії домашньому на-
сильству”.  

11 червня 2018 року з метою роз-
ширення доступу до системи безоплатної 
первинної та вторинної правової допомо-
ги начальник відділу правопросвітництва 
та взаємодії з суб’єктами надання безо-
платної первинної правової допомоги 
Старокостянтинівського місцевого центру 
взяла участь в  робочій зустрічі з соціаль-
ними педагогами на базі Старокостянти-
нівського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. Інтеграторка міс-
цевого центру виступила з темою: “Система заходів по запобіганню та протидії 
домашньому насильству”, під час якого роз’яснила у чому полягає “коріння” 
насильства, зупинилась на видах відповідальності за вчинення протиправних 
дій, куди звертатися у разі його вчинення та як цьому явищу запобігти. 

 
З метою обговорення результатів роботи з надання БПД, створення 

мережі параюристів для забезпечення консультування громадян відповідних 
територіальних громад проведено робочі зустрічі та наради з сільськими 
головами та головами територіальних громад, які передбачені у Плані роботи 
на IІ квартал 2018 року та інші заходи, які працівниками виконанні 
позапланово:  

 
Так, 04 квітня 2018 року в рамках роботи мобільного консультаційного 

пункту працівники місцевого центру провели робочу зустріч із секретарем 
Великомацевицької сільської ради Оленою Кравчук, з якою обговорили 
порядок надання безоплатної правової допомоги.  

06 квітня 2018 року, під час проведення виїзного прийому громадян, 
заступником начальника відділу «Красилівське бюро правової допомоги» 
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проведено робочу зустріч з Лагодинецьким сільським головою Володимиром 
Мудь та директором Лагодинецької ЗОШ І-ІІІ ступенів Ніною Філіпчук, де 
обговорено питання налагодження співпраці з надання правової допомоги та 

здійснення правопросвітницької 
діяльності для жителів с Лагодинці.  

11 квітня 2018 року, в рамках 
роботи мобільного консультаційного 
пункту Старокостянтинівського місцевого 
центру, головний спеціаліст відділу 
«Теофіпольське бюро правової допомоги» 
під час робочої зустрічі з сільським 
головою с. Поляхова Теофіпольського 
району Миколою Романюком обговорила 

перспективи співпраці та налагодження Skype-зв’язку для дистанційного 
консультування громадян, які проживають на території Поляхівської сільської 
ради. 

12 квітня 2018 року в рамках роботи мобільного консультаційного пунк-
ту заступник начальника  відділу «Красилівське бюро правової допомоги» про-
вів виїзний прийом громадян на базі Яворовецької сільської ради, в ході якого 
проведено робочу зустріч з Яворовецьким сільським головою Анатолієм Дзю-
баком, під час якої обговорено питання налагодження співпраці з надання пра-
вової допомоги для жителів с. Яворівці. 

18 квітня 2018 року фахівці відділу «Теофіпольське бюро правової до-
помоги» здійснили виїзд до села Лідихівка Теофіпольського району, де провели 
робочу зустріч із сільським головою Лідією Поліщук. Під час зустрічі обгово-
рено перспективи співпраці та налагодження Skype-зв’язку для дистанційного 
консультування громадян, які проживають на території Лідихівської сільської 
ради. 

18 квітня 2018 року інтеграторка Старокостянти-
нівського місцевого центру провела робочу зустріч з на-
чальником управління соціального захисту населення 
Старокостянтинівської районної державної адміністрації 
Любов’ю Бондар. З керівником управління обговорили 
можливості реалізації громадянами свого права на безо-
платну правову допомогу. 

24 квітня 2018 року в ході проведення виїзного 
прийому громадян фахівці відділу «Теофіпольське бюро 
правової допомоги» організували робочу зустріч із 
секретарем сільської ради Ольгою Федонюк, на якій 
обговорили перспективи співпраці щодо консультування 
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громадян, які проживають на території Волице-Полівської сільської ради. 

26  квітня 2018 року інтеграторка 
Старокостянтинівського місцевого центру 
провела робочу зустріч з начальником Цен-
тру надання адміністративних послуг Люд-
милою Опанчук, де обговорили питання 
щодо співпраці в напрямку реалізації зага-
льнонаціонального правопросвітницького 
проекту “Я МАЮ ПРАВО!”. 

03 травня 2018 року фахівцями Ста-
рокостянтинівського місцевого центру про-
вели виїзний прийом громадян у Коржівсь-
кій сільській раді Старокостянтинівського району. Під час виїзду до сільської 
місцевості в рамках загальгонаціонального правопросвітницького проекту “Я 
МАЮ ПРАВО!”, метою якого є підвищення правової свідомості населення, фа-
хівці центру провели робочу зустріч із секретарем сільської ради Антоніною 
Лисюк. Спеціаліст місцевого центру наголосила на законодавчих змінах, згідно 
з якими право на всі види безоплатної вторинної правової допомоги отримали 
особи, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою 
статі та усі діти. Працівники центру також розповсюдили інформаційні брошу-
ри з роз'ясненнями чинного законодавства. 

23 травня 2018 року, в рамках робо-
ти мобільного консультаційного пункту на 
базі Гаврилівської сільської ради Тео-
фіпольського району, спеціалістами відді-
лу «Теофіпольське бюро правової допомо-
ги» провели робочу зустріч із головою 
сільської ради Василем Гандовським, ре-
зультатом якої стала домовленість про 
співпрацю щодо організації виїзних мобі-
льних пунктів консультування громадян. 

29 травня 2018 року, в рамках загальнонаціонального правопросвітниць-
кого проекту “Я МАЮ ПРАВО!”, на виконання квартального плану заходів спе-
ціалісти Старокостянтинівського місцевого в приміщенні Старокостянтинівсь-
кого представництва Хмельницького обласного благодійного фонду “Хесед 
Бешт” провели робочу зустріч з керівником представництва – Беллою Рахман. В 
ході спілкування Белла Рахман ознайомилася з нововведеннями у законодавстві 
про безоплатну правову допомогу, які набули чинності на початку 2018 року, 
зокрема щодо розширення кола суб’єктів надання безоплатної вторинної право-
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вої допомоги. 

30 травня 2018 року, в рамках роботи мобільного консультаційного пун-
кту начальник відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги» провела робо-
чу зустріч із Базалійським селищним головою Євгенієм Білоусом на предмет 
налагодження співпраці та організації мобільних пунктів консультування гро-
мадян. 

05 червня 2018 року, в рамках робо-
ти мобільного консультаційного пункту, 
начальник відділу «Красилівське бюро пра-
вової допомоги» провела робочу зустріч із 
Щиборовецьким сільським головою Іваном 
Болюхом, де обговорили питання налаго-
дження співпраці з надання правової допо-
моги  та організації мобільних консультати-
вних пунктів для жителів територіальної 
громади. 

  
07 червня 2018 року, з метою розши-

рення доступу до системи безоплатної пер-
винної та вторинної правової допомоги, 
працівники Старокостянтинівського місце-
вого центру здійснили виїзний прийом гро-
мадян в приміщенні Решнівецької сільської 
ради Старокостянтинівського району, де 
провели робочу зустріч із сільським голо-
вою Павлом Талимончиком. Під час зустрі-
чі обговорили питання порядку надання бе-
зоплатної правової допомоги для жителів 

сільської місцевості. 
12 червня 2018 року фахівці Старокостянтинівського місцевого центру 

відвідали Стецьківську сільську раду, де провели робочу зустріч із головою 
сільської ради Василем Кирилюком та секретарем сільської ради Людмилою 
Красноголовець, на якій в рамках загальнонаціонального правопросвітницького 
проекту “Я МАЮ ПРАВО!”, метою якого є підвищення рівня правової культу-
ри та правової свідомості громадян, обговорили законодавчі зміни, згідно з 
якими право на всі види безоплатної вторинної правової допомоги отримали 
особи, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою 
статі, та усі діти.  

13 червня 2018 року спеціалісти відділу «Красилівське бюро правової 
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допомоги» Старокостянтинівського місцевого центру, в ході проведення виїз-
ного прийому громадян, провели робочу зустріч з в.о. старости Великоорлин-
ського старостинського округу Антонінської селищної ради Олександром Кли-
ваком, де обговорили питання  налагодження  співпраці з надання правової до-
помоги для жителів с.Великі Орлинці та с. Ключівка. 

21 червня 2018 року, в ході проведення виїзного прийому громадян на 
базі Ординецькиї сільської ради Теофіпольського райну, головна спеціалістка 
відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги»  провела робочу зустріч із 
сільським головою Надією Шамрай, де обговорили питання налагодження 
співпраці з надання правової допомоги  жителям с. Ординці.  

 

На виконання завдання квартального плану щодо проведення семінарів, 
лекцій, бесід, спрямованих на вирішення правових проблем учасників АТО: 

 

12 червня 2018 року на вико-
нання плану заходів Старокостянти-
нівського місцевого центру на II 
квартал 2018 року заступник нача-
льника відділу правової інформації 
та консультацій організувала та про-
вела зустріч з членами громадської 
організації “Учасники АТО міста 
Старокостянтинова”. Обговорення 
особливостей реалізації правових 
гарантій військовослужбовців — учасників бойових дій, стало головною темою 
зустрічі. Крім того фахівчиня розповіла про права учасників АТО на позачергові 
військові звання незалежно від займаної посади та строків служби, переважне 
право на укладення контракту для проходження військової служби та підстави 
для дострокової демобілізації. Також спеціалістка наголосила, що учасники 
АТО, мають право на всі види правової допомоги передбаченої Законом України 
"Про безоплатну правову допомогу".  

13 червня 2018 року інтеграторка Старокостянтинівського місцевого 
центру провела робочу зустріч з головою громадської  організації “Учасники 
АТО Старокостянтинівщини” Віталієм Петасюком, під час якої обговорили ак-
туальні питання правого захисту військовослужбовців, серед яких проблемні 
аспекти щодо звільнення з військової служби, розірвання контрактів, виплата 
грошового забезпечення, надання відпусток, медичне забезпечення учасників 
АТО та бойових дій, виплата соціальної допомоги тощо. В свою чергу Віталій 
Петасюк, звернув увагу на актуальну проблему виділення учасникам АТО Ста-
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рокостянтинівського району земельних ділянок. По завершенню зустрічі голова 
громадської організації Віталій Петасюк та представник місцевого центру дій-
шли згоди щодо об’єднання зусиль задля підвищення правової спроможності 
учасників АТО Старокостянтинівщини. 
 
[1.2] Проведення регулярного висвітлення діяльності МЦ разом з бюро пра-

вової допомоги та адвокатів у місцевих ЗМІ 
 
З метою поширення інформації щодо функціонування системи БПД 

Старокостянтинівським місцевим центром здійснено комплекс заходів щодо 
висвітлення діяльності БПД в засобах масової інформації, а саме:  

 
12 квітня 2018 року у щотижневій газеті “Актуально для подолян” опуб-

ліковано матеріал на тему: “Право на пенсію”, підготовлений Старокостянти-
нівським місцевим центром з надання БВПД.  

20 квітня 2018 року на офіційному сай-
ті Теофіпольської районної державної адміні-
страції розміщено статтю на тему: «Результа-
тивні показники діяльності відділу “Тео-
фіпольське бюро правової допомоги” Старо-
костянтинівського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги за І квартал 2018 року». 
25 квітня 2018 року в ефірі Старокостянтинівської районної радіокомпа-

нії озвучено матеріал на тему: “Порядок отримання ID-картки — паспорта гро-
мадянина України”. 

04 травня 2018 року в місцевій газеті “Життя 
Старокостянтинівщини” опубліковано матеріал на 
тему: “Результативні 
показники діяльності 
Старокостянтинівського 
місцевого центру з на-
дання безоплатної вто-
ринної правової допо-
моги”. 

10 травня 2018 року в газеті “Актуально для 
подолян” опубліковано матеріал на тему: “Маєте 
ідею для бізнесу? Реєструйтеся підприємцем”. 

 17 травня 2018 року, в рамках загальнонаці-
онального правопросвітницького проекту “ЯМАЮ 
ПРАВО!”, у щотижневій газеті “Актуально для по-
долян” опубліковано два матеріали на тему: “Як 
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стати власником “нічийної” речі” та “Батьки розлучаються: з ким залишиться 
дитина”, підготовлені фахівцями Старокостянтинівського місцевого центру з 
надання БВПД. 

08 червня 2018 року в ефірі Старокостянтинівської районної радіоком-
панії озвучено матеріал на тему: “Порядок користування суміжними земельни-
ми ділянками”. 

13 червня 2018 року в ефірі Старокостянтинівської районної радіоком-
панії озвучено матеріал на тему: “Порядок ви-
плати аліментів”. 

22 червня 2018 року начальником відділу 
правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами на-
дання безоплатної первинної правової допомоги 
Оксаною Балясною підготовлено та опубліковано 
в місцевій газеті “Життя Старокостянтинівщини” 
статтю на тему: “Види відповідальності за пору-
шення в сфері законодавства про працю”. 

 
На виконання завдання квартального плану щодо висвітлення кращих 

практик роботи адвокатів, залучених до надання безоплатної вторинної пра-
вової допомоги на офіційному веб-сайті Регіонального центру з надання безо-
платної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області та сторінці Ре-
гіонального центру у соціальній мережі Facebook 05 травня 2018 року, 25 
травня 2018 року та 18 червня 2018 року опубліковано успішні справи на те-
ми: "Учасник АТО домігся компенсації за викрадене майно", "Суд відмовив у 
задоволенні позову про стягнення заборгованості по кредиту" та "Адвокат до-
мігся справедливої пенсії для свого клієнта".  

Окрім цього, у районах систематично проводились вуличні інформування 
громадян з метою підвищення правової обізнаності населення, а також інфор-
мування населення про роботу Старокостянтинівського місцевого центру з на-
дання БВПД.  

 

http://khmelnytskyi.legalaid.gov.ua/ua/1786-uchasnyk-ato-domihsia-kompensatsii-za-vykradene-maino
http://khmelnytskyi.legalaid.gov.ua/ua/1804-sud-vidmovyv-u-zadovolenni-pozovu-pro-stiahnennia-zaborhovanosti-po-kredytu
http://khmelnytskyi.legalaid.gov.ua/ua/1804-sud-vidmovyv-u-zadovolenni-pozovu-pro-stiahnennia-zaborhovanosti-po-kredytu
http://khmelnytskyi.legalaid.gov.ua/ua/1822-advokat-domihsia-spravedlyvoi-pensii-dlia-svoho-kliienta
http://khmelnytskyi.legalaid.gov.ua/ua/1822-advokat-domihsia-spravedlyvoi-pensii-dlia-svoho-kliienta
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[1.3] Розширення доступу до БПД, забезпечення роботи дистанційних 
пунктів доступу до БПД 

 
З метою забезпечення спрощення доступу громадян до безоплатної 

правової допомоги, розширення можливостей надання їм як первинної, так і 
вторинної правової допомоги у цивільних та адміністративних справах, 
протягом другого кварталу 2018 року Старокостянтинівським місцевим 
центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги здійснено 27 
виїздів мобільних консультаційних пунктів до сільських рад, об’єднаних 
територіальних громад, 4 виїзди до громадян за місцем їх проживання з метою 
надання адресної правової допомоги та забезпечено роботу 34 дистанційних 
пунктів консультування в центрах зайнятості, центрах надання 
адміністративних послуг та інших установах:  

 
03 квітня головним спеціалістом відділу організаційної роботи, юридич-

ного забезпечення діяльності та персоналу Мариною Цісар забезпечено роботу 
дистанційного консультативного пункту громадян на базі Старокостянтинівсь-
кого міськрайонного центру зайнятості з метою розширення доступу до безо-
платної правової допомоги та можливості її отримання соціально незахищени-
ми верствами населення.. 

04 квітня фахівці Старокостянтинів-
ського місцевого центру провели виїзний 
прийом громадян у Великомацевицькій 
сільській раді, що у Старокостянтинівсько-
му районі. За отриманням правової допомо-
ги звернулися п'ять громадян, які отримали 
консультації та роз’яснення з правових пи-
тань.  

05 квітня спеціалістами відділу «Те-
офіпольське бюро правової допомоги» забезпечено роботу дистанційного кон-
сультативного пункту громадян на базі Центру надання адміністративних пос-
луг Теофіпольської райдержадміністрації. 

06 квітня в рамках роботи мобільного консультаційного пункту заступ-
ник начальника відділу «Красилівське бюро правової допомоги» Ігор Мудь про-
вів виїзний прийом громадян на базі Ла-
годинецької сільської ради Красилівсько-
го району.  

11 квітня фахівці відділу «Тео-
фіпольське бюро правової допомоги» 
провели виїзний прийом громадян у с. 
Поляхова Теофіпольського району, під 
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час якого за правовими консультаціями звернулися четверо громадян. 

 
12 квітня заступник начальника відділу «Красилівське бюро правової до-

помоги» Ігор Мудь провів виїзний прийом громадян на базі Яворовецької сіль-
ської ради для надання правової допомоги та юридичних консультацій жителям 
громади, де первинну правову допомогу отримали четверо громадян. 

12 квітня головна спеціалістка відді-
лу «Теофіпольське бюро правової допомо-
ги» Аллою Казюк забезпечила роботу дис-
танційного консультативного пункту гро-
мадян на базі Центру надання адміністра-
тивних послуг Теофіпольської райдержад-
міністрації, де надала безоплатну первинну 
правову допомогу чотирьом громадянам.  

12 квітня головний спеціаліст відділу правової інформації та консульта-
цій Старокостянтинівського місцевого центру Анастасія Андрєєва забезпечила 
роботу дистанційного консультативного пункту громадян в приміщенні Центру 
надання адміністративних послуг Старокостянтинівської районної державної 
адміністрації. В ході прийому до фахівця звернулись четверо мешканців Старо-
костянтинівщини, які отримали правові консультації та роз'яснення норм чин-
ного законодавства. 

17 квітня начальниця відділу правової інформації та консультацій Ірина 
Вовнянко забезпечила роботу дистанційного консультативного пункту громадян 
в приміщенні Старокостянтинівського міськрайонного центру зайнятості, під 
час якого первинною правовою допомогою скористалися четверо громадян.  

18 квітня, в рамках роботи мобільного консультаційного пункту Староко-
стянтинівського місцевого центру фахівці відділу «Теофіпольське бюро право-
вої допомоги» провели виїзний прийом у с. Лідихівка Теофіпольського району. 

19 квітня фахівці відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги» за-
безпечили роботу дистанційного консу-
льтативного пункту громадян на базі 
Центру надання адміністративних послуг 
Теофіпольської райдержадміністрації. 

19 квітня спеціалісти Старокостян-
тинівського місцевого центру провели ви-
їзний прийом громадян в приміщенні Ве-
рбородинської сільської ради Старокос-
тянтинівського району.  

24 квітня в рамках роботи мобіль-
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ного консультаційного пункту фахівці відділу «Теофіпольське бюро правової 
допомоги» провели виїзний прийом громадян у с. Волиця-Польова Теофіполь-
ського району. З метою надання правової допомоги та юридичних консультацій 
жителям громади, прийом громадян здійснювався на базі Волице-Полівської 
сільської ради. 

26 квітня інтеграторка Старокостянтинівського місцевого Оксана Баляс-
на провела прийом громадян в приміщенні Центру надання адміністративних 
послуг Старокостянтинівської районної державної адміністрації. 

Того ж дня, з метою розширення доступу до безоплатної правової допо-
моги та можливості її отримання соціально незахищеними верствами населення 
Старокостянтинівського району, в приміщені Губчанської сільської ради про-
ведено виїзний прийом громадян за участю спеціалістів Старокостянтинівсько-
го місцевого центру. За отриманням консультацій з правових питань до спеціа-
лістів Центру звернулися п'ять громадян. 

26 квітня начальницею відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги» 
Оксаною Марків забезпечено роботу дистанційного консультативного пункту 
громадян на базі Центру надання адміністративних послуг Теофіпольської рай-
держадміністрації.  

03 травня начальниця відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги» 
Оксана Марків забезпечила прийом громадян на базі Центру надання адмініст-
ративних послуг Теофіпольської райдержадміністрації. 

Того ж дня фахівці Старокостянтинівського місцевого центру провели ви-
їзний прийом громадян у Коржівській сільській раді Старокостянтинівського 
району. З правовими питаннями звернулися п'ять громадян, які отримали кон-
сультації та роз’яснення норм чинного законодавства. 

03 травня  в рамках роботи мобільного консультаційного пункту відділу 
«Красилівське бюро правової допомоги» Старокостянтинівського місцевого 
центру заступник начальника  відділу Ігор 
Мудь провів виїзний прийом громадян на 
базі Печеської сільської ради Красилівсь-
кого району.  

10 травня начальником відділу орга-
нізаційної роботи, юридичного забезпечен-
ня діяльності та персоналу Старокостянти-
нівського місцевого центру проведено 
прийом громадян на базі Центру надання 
адміністративних послуг Старокостянти-
нівської районної державної адміністрації. 

10 травня начальниця відділу правової інформації та консультацій Ірина 



24 
 
Вовнянко забезпечила роботу виїзного консультаційного пункту з надання ад-
ресної правової допомоги на базі Самчиківського будинку-інтернату для гро-
мадян похилого віку та інвалідів. За отриманням консультацій з правових пи-
тань до спеціаліста центру звернулись троє громадян. 

15 травня начальниця відділу пред-
ставництва Старокостянтинівського місце-
вого центру Олександра Боровик забезпе-
чила роботу дистанційного консультацій-
ного пункту в приміщенні Старокостянти-
нівського міськрайонного центру зайнятос-
ті. Під час роботи пункту консультування 
за правовими консультаціями звернулися  
п‘ять громадян. 

16 травня фахівці Старокостянтинівського місцевого центру забезпечили 
роботу мобільного консультаційного пункту на базі Миролюбненської сільської 
ради Старокостянтинівського району. Так, фахівцями надано первинну правову 
допомогу п'ятьом громадянам.  

Того ж дня спеціалісти відділу «Те-
офіпольське бюро правової допомоги» 
взяли участь у виїзному прийомі грома-
дян, що відбувався  на базі Гальчинецької 
сільської ради Теофіпольського району, 
де консультації отримали п'ять громадян. 
 
 

17 травня робота дистанційного 
пункту доступу до безоплатної правової 
допомоги відділу “Красилівське бюро 
правової допомоги” відзначилась прове-
денням консультування громадян через 
Skype-зв'язок. Активно цим способом 
отримання безоплатної правової допомо-
ги громадяни користуються в рамках про-
грами «Бібліоміст». Так, у приміщенні 
Центральної бібліотеки Красилівської мі-
ської ради заступником начальника відді-
лу “Красилівське бюро правової допомо-

ги” проведено Skype-консультування для жителів села Росолівці Красилівсько-
го району на базі Росолівецької сільської бібліотеки. 

17 травня  фахівці відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги» за-
безпечили роботу дистанційного консультативного пункту громадян в примі-
щенні Центру надання адміністративних послуг Теофіпольської райдержадмі-
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ністрації, під час якого надано первинну правову допомогу чотирьом громадя-
нам. 

23 травня з метою розширення доступу до безоплатної правової допомо-
ги та можливості її отримання соціально незахищеними верствами населення 
Старокостянтинівського району в приміщені Ілляшівської сільської ради про-
ведено виїзний прийом громадян за участю  працівників Старокостянтинівсько-
го місцевого центру. 

Того ж дня спеціалісти відділу «Тео-
фіпольське бюро правової допомоги», взя-
ли участь у виїзному прийомі громадян. 
Прийом відбувався на базі Гаврилівської 
сільської ради для жителів с. Гаврилівка 
Теофіпольського району. 

 
24 травня заступником начальника відділу «Красилівське бюро правової 

допомоги» проведено виїзний прийом громадян на базі Кузьминської сільської 
ради. 

24 травня начальниця відділу організації надання безоплатної вторинної 
правової допомоги та роботи з адвокатами Марія Гаврилюк забезпечила роботу 
дистанційного консультативного пункту громадян в приміщенні Центру надан-
ня адміністративних послуг Старокостянтинівської районної державної адміні-
страції. 

30 травня працівники відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги» 
здійснили виїзд до селища Базалія Теофіпольського району для надання право-
вої допомоги та юридичних консультацій жителям громади на базі Базалійської 
селищної ради. Зокрема, за консультаціями звернулися п'ять громадян. Того ж 
дня з метою надання адресної правової допомоги для громадян з обмеженими 
можливостями, працівники бюро відвідали Базалійський будинок-інтернат для 
громадян похилого віку. 

31 травня головна спеціалістка відділу «Теофіпольське бюро правової 
допомоги» Алла Казюк провела прийом громадян на базі Центру надання адмі-
ністративних послуг Теофіпольської районної державної адміністрації, під час 
якого надано безоплатну первинну правову допомогу трьом громадянам.  

05 червня інтеграторка Оксана Балясна забезпечила роботу дистанційно-
го консультативного пункту громадян в приміщенні Старокостянтинівського 
міськрайонного центру зайнятості, під час роботи якого за консультаціями звер-
нулися троє громадян. 

05 червня фахівці відділу «Красилівське бюро правовї допомоги»  прове-
ли виїзний прийом громадян на базі Щиборовецької сільської ради для надання 
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правової допомоги та юридичних консультацій жителям громади.  

06 червня спеціалісти відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги»,  
взяли участь у виїзному прийомі громадян. Прийом громадян відбувався на базі 
Святецької сільської ради для жителів с. Святець Теофіпольського району. За 
отриманням безоплатної правової допомоги звернулися двоє громадян. 

07 червня з метою розширення доступу до системи безоплатної первин-
ної та вторинної правової допомоги працівники Старокостянтинівського місце-
вого центру здійснили виїзний прийом громадян в приміщенні Решнівецької 
сільської ради Старокостянтинівського району.  

 
12 червня фахівці Старокостянтинівсь-

кого місцевого центру забезпечили роботу 
мобільного консультаційного пункту на базі 
Стецьківської сільської ради Старокостянти-
нівського району, де фахівці надали первинну 
правову допомогу п'ятьом громадянам. 

 
 
 

13 червня головна спеціалістка відділу «Теофіпольське бюро правової 
допомоги» провела виїзний прийом громадян на базі Михиринецької сільської 
ради Теофіпольського району, під час якого безоплатну первинну правову до-
помогу отримали п'ять осіб. 

13 червня спеціалісти відділу «Красилівське бюро правової допомоги» 
провели виїзний прийом громадян на базі Великоорлинського старостинського 
округу Антонінської селищної ради для надання правової допомоги та юридич-
них консультацій жителям громади, під час якого надано безоплатну первинну 
правову допомогу трьом громадянам. 

14 червня інтеграторка Оксана Балясна провела прийом громадян в при-
міщенні Центру надання адміністративних послуг Старокостянтинівської рай-
онної державної адміністрації.  

15 червня в приміщенні Старокос-
тянтинівської Центральної районної біб-
ліотеки інтеграторка Оксана Балясна про-
вела Skype-консультування для жителів 
села Миролюбне на базі Миролюбненсь-
кої сільської бібліотеки. 
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20 червня інтеграторка Старокостя-
нтинівського місцевого центру Оксана Ба-
лясна забезпечила роботу дистанційного 
консультативного пункту громадян в при-
міщенні Старокостянтинівського міськра-
йонного центру зайнятості.  

21 червня головна спеціалістка від-
ділу «Теофіпольське бюро правової допо-
моги» Аллою Казюк провела виїзний 
прийом громадян на базі Ординецької сільської ради Теофіпольського району, 
під час якого за отриманням консультацій з правових питань звернулись вісім 
громадян. 

26 червня фахівці відділу «Красилівське 
бюро правової допомоги» провели виїзний 
прийом громадян на базі Корчівського старос-
тинського округу Антонінської селищної 
об’єднаної громади для надання правової до-
помоги та юридичних консультацій жителям 
громади. 

 
 
 
 

26 червня, в рамках роботи мобільного 
консультаційного пункту, фахівці Старокостян-
тинівського місцевого центру відвідали Пашко-
вецьку сільську раду Старокостянтинівського 
району. З метою отримання первинної правової 
допомоги до працівників центру звернулися 
п'ять громадян.  

27 червня, в рамках надання адресної 
правової допомоги, здійснено виїзд працівни-
ками відділу «Красилівське бюро правової до-
помоги» до Вереміївського будинку-інтернату 
для людей похилого віку та інвалідів. Під час 

перебування у будинку-інтернаті за консультаціями звернулися п‘ять громадян. 
Під час проведених виїздів мобільних консультаційних пунктів поширено 

інформаційні матеріали про роботу місцевого центру правової допомоги та до-
ведено до відома порядок звернення для отримання безоплатної правової допо-
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моги.  

У Старокостянтинівському місцевому центрі з надання безоплатної вто-
ринної правової допомоги та в усіх бюро правової допомоги створено необхідні 
умови для доступу громадян до електронних сервісів Міністерства юстиції Ук-
раїни. Доступ до електронних сервісів Мін'юсту надано 18 громадянам.  

Розділ ІІ. Створення ефективної системи управління правовими 
знаннями та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та 

партнерських мереж системи БПД  
 

На виконання завдання щодо навчання та підвищення кваліфікації 
працівників центру проведено наступні заходи:  

 
13 квітня 2018 року директором Старокостянтинівського місцевого цен-

тру Олександром Петлюком проведено оперативну нараду з працівниками цен-
тру про стан забезпечення контролю за виконанням наказів та доручень Коор-
динаційного центру з надання правової допомоги, Регіонального центру з на-
дання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області та 
Старокостянтинівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги.  

Того ж дня для працівників Старокостянтинівського місцевого центру, 
директором місцевого центру Олександром Петлюком, проведено внутрішнє 
навчання на теми: “Доступ до публічної інформації” та “Оплата послуг та від-
шкодування витрат адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову допо-
могу”. 

25 квітня 2018 року спеціалісти Старокостянтинівського місцевого цен-
тру взяли участь у семінарі для фахівців системи безоплатної правової допомо-
ги та адвокатів Хмельниччини, який проведено на базі Головного територіаль-
ного управління юстиції у Хмельницькій області. Говорили передусім про спів-
працю задля відновлення порушених прав громадян.  

Того ж дня начальник відділу правової 
інформації та консультацій взяла участь у 
робочій зустрічі фахівців системи безоплат-
ної правової допомоги та органів юстиції з 
питань виконання місцевими центрами фун-
кцій фронт-офісів з реєстрації громадських 
формувань, яка відбулась у приміщенні Го-
ловного територіального управління юстиції у Хмельницькій області.  
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04-05 травня 2018 року фахівці 
Старокостянтинівського місцевого цен-
тру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги взяли участь у дво-
денному тренінгу з питань використан-
ня у своїй роботі інформаційно-
довідкової платформи «WikiLegalAid», 
який відбувався у м. Хмельницький. 
Учасники тренінгу обговорили можливість використання «WikiLegalAid» для 
надання клієнтам письмових правових роз’яснень та консультацій; висловили 
пропозиції для поліпшення інтерфейсу платформи, щоб у такий спосіб зробити 
її більш зручною для користувачів, а також своє бачення процесу наповнення та 
оновлення довідково-інформаційної бази.  

11 травня 2018 року в Старокостянтинівському місцевому центрі за уча-
сті директора та працівників місцевого центру відбулася оперативна нарада, під 
час якої обговорили питання про стан діяльності відділів Старокостянтинівсь-
кого місцевого центру про стан зберігання, витрачання матеріально-технічних 
ресурсів при забезпеченні діяльності місцевого центру.  

Того ж дня для працівників Старокостянтинівського місцевого центру, ди-
ректором місцевого центру Олександром Петлюком, проведено внутрішнє нав-
чання на теми: “Порядок підготовки позовної заяви. Вимоги до письмових до-
казів, що додаються до заяви” та “Поняття корупції та відповідальність за вчи-

нення корупційних правопорушень”. 
31 травня та 01 червня 2018 року 

фахівці Старокостянтинівського місцевого 
центру місцевого центру з надання безо-
платної вторинної правової допомоги в 
тому числі й бюро, взяли участь у тренін-
гу з розвитку навичок роботи (soft skills) з 
вразливими групами клієнтів системи без-
оплатної правової допомоги. Під час дво-

денного навчання, яке відбувалося у м. Хмельницький, спеціалісти Центру пра-
цювали над розвитком комунікативних навичок. Набуті знання та вміння ста-
нуть у пригоді при спілкуванні з такими категоріями клієнтів, як постраждалі 
від домашнього та ґендерно обумовленого насильства, діти, учасники АТО, 
внутрішньо переміщені особи та особи похилого віку. 

11 червня 2018 року з працівниками Старокостянтинівського місцевого 
центру проведено оперативну нараду з порядком денним: 

1. Про результати роботи відділу правової інформації та консультацій. 
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2. Про результати роботи відділу організації надання безоплатної вторин-
ної правової допомоги та роботи з адвокатами. 

3. Про результати роботи місцевого центру щодо повноти та якості переві-
рки актів надання послуг адвокатів. 

4. Про стан діяльності відділу представництва 
22 червня 2018 року в.о. директо-

ра Старокостянтинівського місцевого 
центру Оксана Балясна та начальник від-
ділу організації надання безоплатної вто-
ринної правової допомоги та роботи з ад-
вокатами місцевого центру Марія Гаври-
люк провели робочу зустріч з адвоката-
ми, які надають послуги в системі безо-
платної правової допомоги. Учасники зу-
стрічі обговорили питання, що виника-
ють у адвокатів під час надання вторин-

ної правової допомоги у кримінальному провадженні потерпілим і свідкам.  
На виконання наказу Координаційного центру з надання правової допомо-

ги від 09 листопада 2016 року №190 “Питання розвитку довідково-
інформаційної платформи правових консультацій “WikiLegalAid”, доручення 
Координаційного центру з надання правової допомоги від 11 листопада 2016 
року №29-3381, Старокостянтинівським місцевим центром з надання безоплат-
ної вторинної правової допомоги, відповідно до наказу Старокостянтинівського 
місцевого центру від 01.02.2018 року №11/01.1-03, утворено робочу групу щодо 
підготовки правових консультацій. Робочою групою, з урахуванням положень 
зазначеного наказу, розроблено консультацію та здійснено інформаційне напов-
нення “WikiLegalAid” на теми:  

- “Право на страйк та його реалізація”; 
- “Місцеві податки та їх види”. 

 

Розділ ІІІ.  Децентралізація системи БПД 
 

На виконання плану роботи щодо участі у засіданнях керівної ради, 
директором Центру взято участь у засіданні щодо розгляду актуальних 
питань діяльності.  

 
03 травня 2018 року директор Старокостянтинівського місцевого центру 

з надання безоплатної вторинної правової допомоги Олександр Петлюк взяв уч-
асть у черговому засіданні керівної ради центрів з надання безоплатної вторин-
ної правової допомоги у Хмельницькій області, яка відбувалася у Skype-режимі. 
На засіданні керівної ради розглянуто питання щодо оплати послуг та відшко-
дування витрат адвокатів з надання безоплатної вторинної правової допомоги. 
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Розділ ІV. Результативні показники діяльності. 
 
За період з 02 квітня  по 27 червня 2018 року місцевим центром з надання 

БВПД та бюро правової допомоги, що є його відокремленими структурними 
підрозділами, зареєстровано 1066 звернень клієнтів. Для 990 громадян надано 
первинну правову допомогу, а 76 громадян подали звернення про надання 
безоплатної вторинної правової допомоги. 

В результаті розгляду письмових звернень про надання БВПД прийнято 
61 рішення про надання БВПД. На виконання вказаних рішень видано 4 
доручення адвокатам та 57 – штатним працівникам для оформлення 
процесуальних документів та представництва інтересів клієнтів у суді. По 12 
письмовим зверненням  у наданні БВПД відмовлено. 

 
Таблиця 1. Інформація щодо кількості зареєстрованих та опрацьованих 

звернень клієнтів в ІІ кварталі 2018 року 
 

№ 
з/п 

Найменування 
відділу МЦ 

Кількість 
зареєстрова-
них звернень 

Кількість 
наданих 

правових 
консультацій 

Кількість 
отриманих 
письмових 
звернень 

про надання 
БВПД 

Кількість 
перенаправ-

лень до інших 
провайдерів 

БПД 

1 Відділ правової 
інформації та 
консультацій 

383 345 38 0 

2  Відділ 
“Теофіпольське  
бюро правової 
допомоги 

287 270 17 0 

3 Відділ 
«Красилівське  
бюро правової 
допомоги» 

396 375 21 0 

 Разом по МЦ 1066 990 76 0 
 
В звітному періоді клієнти зверталися частіше з наступних питань: 
соціального забезпечення — 183 (17,2%),  
іншого цивільного — 168 (15,7%),  
сімейного — 141 (13,2%),  
земельного — 140 (13,1%),  
з питань виконання судових рішень — 88 (8,3%),  
адміністративного — 82 (7,7%),  
з інших питань — 63 (5,9%),   
житлового — 60(5,6%),  
трудового — 55 (5,2%),  
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спадкового — 51 (4,8%),    
договірного — 22 (2,1%),  
медичного — 13 (1,2%)  
з не правових питань — 0 (0%). 
 

Діаграма по розподілу клієнтів за звітний період за категорією питань 

Залежно від віку, до центру звернулись особи:  від 35 до 60 років — 486 
(45,6%); %); понад 60 років — 297 (27,8%); від 18 до 35 років — 279 (26,2%); до 
18 років — 4 (0,4%).   

 

Більшість звернень від клієнтів надійшло від жінок — 632 звернення 
(59,3%), від чоловіків —434( 40,7%).   

 

Так, за звітний період найбільше письмових звернень про надання БВПД, 
щодо яких прийнято рішення про надання БВПД, зареєстровано від 
малозабезпечених осіб (середньомісячний дохід особи не перевищує двох 
розмірів прожиткового мінімуму) — 45 (73,8%), інвалідів — 12 (19,7%), 
ветеранів війни — 3 (4,9%), осіб, які мають особливі заслуги перед 



33 
 
Батьківщиною – 1 (1,6%), внутрішньо переміщених осіб – 0 (0%),  діти-сироти – 
0 (0,0%). 

 
Розподіл клієнтів Старокостянтинівського місцевого з центру 

надання безоплатної вторинної правової допомоги 
 
 

 

 
Розподіл клієнтів Старокостянтинівського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги за статтю 
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Розподіл клієнтів Старокостянтинівського місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги за категоріями осіб, які 

мають право на отримання БПД. 

 
 
Крім цього, місцевим центром, в тому числі бюро правової допомоги, за 

звітний період: 
● здійснено 27 виїздів мобільних пунктів та забезпечено діяльність 34 ди-

станційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги; 
● загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та 

роз'яснень під час виїздів мобільних та діяльності дистанційних консультацій-
них пунктів склала 212 осіб, в тому числі 112 осіб звернулися за отриманням 
правових консультацій та роз'яснень до мобільних консультаційних пунктів та 
100 осіб до дистанційних пунктів доступу до БПД; 

● надано методичну допомогу 27 органам місцевого самоврядування та 
установам-провайдерам БПД (громадським організаціям, волонтерським рухам, 
юридичним особам приватного права), з якими налагоджено співпрацю щодо 
надання безоплатної правової допомоги; 

● опрацьовано 130 актів надання БВПД, що були подані адвокатами. 
● проведено 48 правопросвітницьких заходів. 
● розміщено у ЗМІ 15 інформаційних матеріалів з питань надання БВПД. 
● надано 18 клієнтам доступ до електронних сервісів Мін'юсту. 
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Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в 

розрізі бюро в ІІ кварталі 2018 року 

№ 
з/
п 

Найменування 
МЦ та Бюро 

Кількість 
здійснених 

виїздів 
мобільних 

пунктів/осіб, 
що отримали 

правову 
допомогу 

Кількість 
діючих 

дистанційних 
пунктів/осіб, 
що отримали 

правову 
допомогу 

Кількість 
ОМС та 
установ - 

провайдері
в БПД, 
яким 

надано 
методичну 
допомогу 

Кількість 
проведен
их право-
просвіт-
ницьких 
заходів 

Кількість 
клієнтів, 

яким надано 
доступ до 

електронних 
сервісів МЮ 

1 Разом по МЦ, в 
тому числі: 

27/112 34/100 27 48 18 

2 Відділ 
«Теофіпольське  
бюро правової 
допомоги» 

9/39 14/44 9 21 0 

3 Відділ 
«Красилівське 
бюро правової 
допомоги» 

8/27 9/22 8 11 10 

 

 


